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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

 

OGGETTO: Approvazione Relazione sulla performance anno 2022. 

 

 

L’anno duemilaventitre ( 2023 ) questo giorno venticinque del mese di luglio alle ore 14:30, in 

una sala al piano terreno della Casa, in seguito a regolare avviso scritto, eseguito a mezzo telefono e 

fax al domicilio di ogni consigliere, si è riunito il Consiglio di Amministrazione di questo Ente, e 

sono presenti i signori: 

 

1. Soliani Arch. Angelo - Presidente   

2. Moia Mariagrazia  - Consigliere 

3. Ragazzi Luigi  - Consigliere 

 

 

Sono assenti giustificati i Consiglieri Sigg. Muroni Gianfranco e Mussi Enzo. 

 

Funziona da Segretario il Dott. Massimo Rovati, segretario incaricato, il quale provvede alla 

redazione del presente verbale.  

 

IL   PRESIDENTE  

 

Accertato il numero legale dei presenti, dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio a discutere ed 

a deliberare in merito a quanto descritto in oggetto. 

 



IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 

 Premesso che l'Amministrazione definisce gli obiettivi che si prefigge di raggiungere nel medio-

lungo e nel breve periodo, al fine di orientare le performance individuali in funzione della 

performance organizzativa attesa; 

 Dato atto che in base al d.lgs. 150/2009 la Relazione sulla Performance evidenzia, a consuntivo, i 

risultati organizzativi e individuali raggiunti rispetto agli obiettivi programmati ed alle risorse, 

con rilevazione degli eventuali scostamenti registrati, costituendo pertanto uno strumento di 

miglioramento tramite il quale l’Amministrazione stessa può riprogrammare obiettivi e risorse 

tenendo conto dei risultati ottenuti;  

 Vista la Relazione sulla performance per l’anno 2022, allegata quale parte integrante e 

sostanziale del presente atto, che contiene la valutazione dei titolari di posizione organizzativa e 

la valutazione del personale dipendente e somministrato; 

 DATO ATTO che dalla citata Relazione si rileva un grado complessivamente positivo di 

raggiungimento degli obiettivi prefissati; 

 Ritenuto pertanto di approvare la Relazione sulla performance per l’anno 2022, predisposta dal 

Segretario dell’Ente, Dott. Massimo Rovati, allegata alla presente delibera quale parte integrante 

e sostanziale; 

 Richiamato lo Statuto vigente dell’Ente; 

 Con voti unanimi palesi, espressi nei modi di legge; 

 

DELIBERA 

 

 Di approvare la Relazione sulla performance per l’anno 2022, predisposta dal Segretario 

dell’Ente, Dott. Massimo Rovati, allegata alla presente delibera quale parte integrante e 

sostanziale. 



Letto, confermato e sottoscritto. 

 

 

 

IL PRESIDENTE         I CONSIGLIERI

   

 

 

 

 

 

 

 

IL SEGRETARIO 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 
 
SI ATTESTA che la presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo dell’Ente il giorno 
25/07/2023 ove rimarrà per 15 (QUINDICI) giorni consecutivi, come prescritto dall’art. 124, 
comma 3, del Decreto legislativo 18.8.2000, n. 267 e dall’art. 26 della legge 7.8.1990, n. 241. 
 

Cortemaggiore, lì 25/07/2023 

IL SEGRETARIO Inc.to 

Rovati Massimo 
 


